



Спорт-тайм

Шахматы

В Нальчике в республиканском шахматном клубе «Белая ладья» и городском шахматно-шашечном клубе «Каисса» завершилось первенство КБР по шахматам среди юношей и девушек.

Спортивные цвета Прохладненского района на региональном уровне защищали учащиеся прималкинской средней школы.

Наибольшего успеха в наших рядах добился **Павел Коваленко**, завоевавший награду бронзового достоинства среди старших юношей до 19 лет. **Станислав Шестопапов** и **Андрей Загородников** пробились в своих возрастных группах в пятерку сильнейших.

Готовил ребят к ответственным соревнованиям кандидат в мастера спорта России по шахматам **Олег Дедюхин**.

Молодецкие забавы-2024

В программу турнира входят состязания по гиревому спорту, тройному прыжку с места, метанию камня двумя руками снизу и подтягиванию на перекладине из глубокого виса.

Стартовал традиционный муниципальный турнир «Молодецкие забавы». Организаторами масштабных состязаний, как и в прежние годы, выступили районный отдел социальной политики, физической культуры и спорта и местное отделение ВПП «Единая Россия».

Цели и задачи праздника молодежного спорта вытекают из реалий сегодняшнего дня. Это единоклубная поддержка земляков, участников Специальной военной операции на Украине, воспитание патриотов нашей великой Родины, пропаганда массового спорта в подростковой и молодежной среде.

Форма проведения соревнований – заочная. По заявке представители организационного комитета выезжают в сельские поселения для участия в проведении состязаний и фиксации показанных участниками результатов. Состав команды – 10 человек в возрасте от 14 до 16 лет.

Спортивная фиеста продлится до 15 декабря 2024 года.

Первыми в борьбу за трофеи вступили спортивные дружины алтудских общеобразовательных учреждений. В составе команды «Старт» средняя школа № 1 (тренер **Жанна Мазлоева**) высокими результатами блистали **Теймураз Бжахов** в подтягивании на перекладине, тройном прыжке, метании камня и **Адам Мазлоев** в гиревом спорте.

В составе «Нарта» средняя школа № 2 (тренер **Рустам Мазлоев**) наибольшую сумму очков в командную копилку внесли **Имир Нагоев** в подтягивании на перекладине и тройном прыжке, **Марат Унажуков** в метании камня и **Рахим Мазлоев** в гиревом спорте.

Состязания продолжают. Уже поступили заявки от солдатского «Урожая» и прималкинского «Труда», красносельского «Спартака» и пролетарской «Юности».

Дорогие юные земляки, поборники активного здорового образа жизни, не раздумывайте и присоединяйтесь к безграничному миру силы и физического совершенства.

Контактное лицо – **Анатолий Куценко**. Телефоны: 8 (86631) 4-71-05, 8-960-427-89-37.

Алан Сакиев

Месяц пожилого человека



Выступление вокальной группы «Полтавчанка» в комплексном центре социального обслуживания.

Концерт для хорошего настроения

Доброй традицией для творческого коллектива культурно-досугового центра с Ново-Полтавского стало посещение комплексного центра социальной службы Солдатской.

Участницы ансамбля убеждены, что такая забота о

нуждающихся и одиноких людях является неотъемлемой частью жизни общества, дает престарелым людям веру в будущее и помогает почувствовать себя нужными и важными.

Женщины вокальной группы «Полтавчанка» вновь покорили сердца получателей социальных

услуг и сотрудников дома-интерната своим великолепным песенным творчеством и задором. Это был настоящий праздник, на котором можно было и танцевать, и подпевать, когда звучали любимые композиции.

Не обошлось без добрых шуток и интерактива. Участницы творческого

коллектива пожелали всем мирного неба, крепкого здоровья, благополучия, радости и вручили пожилым людям сладкие угощения к чаю. А радостные лица благодарных зрителей и просьбы посетить их в будущем стали наивысшей наградой для участников мероприятия.



Благодарные зрители.